

如意湖办事处

3大服务活动受热捧

举办金融助力专项银企对接会 搭建银企对接平台 助力企业良性发展

本报讯 为深入推进“万人助万企”活动,解决走访调研期间企业融资难、融资贵的共性难题,10月21日,如意湖办事处联合郑东新区金融服务局举办金融助力专项银企对接会。如意湖党工委副书记杨欢、郑东新区“万人助万企”第三工作组组长杨娟组织会议,辖区16家“四上”企业和4家金融机构代表参会。

各企业代表依次介绍了企

业的经营规模、经营现状和融资需求,由于近期疫情和汛情,多数服务行业和外贸行业受到较大影响,出现因经营问题、资金账期长、季节性资金需求、资金缺口大等问题导致贷款需求大。各金融机构宣讲了多项惠企金融政策,并重点围绕企业目前遇到的贷款难、门槛高、手续繁等痛点和难点问题与企业深入交流,针对不同情况推荐合理的融资方向。

对接会有效建立了企业与银行连接的渠道,让企业与金融机构面对面交流,有利于寻找到最适合的融资方式,精准有效地解决企业融资难、融资贵的共性难题,为推动“万人助万企”活动增速提质。下一步,办事处将继续跟进“万人助万企”问题清单,为企业提供高效精准的服务,协助企业解决生产经营中遇到的难题,助力企业高质量发展。

记者 王阳 通讯员 翟亚强

专业专注 青春出彩

组织技能人才参加郑东新区第四届职业技能竞赛

本报讯 为营造“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的良好社会氛围,促进各行业高素质技能人才脱颖而出,近日,如意湖办事处组织辖区55名技能人才参加郑州市郑东新区第四届职业技能竞赛。

本次比赛以“专业专注 青春出彩”为主题,组织中式烹调师、电工、家政服务员(母婴)、花艺师等5个职业(工种)开展职业技能大赛,包括理论考试和实操比赛两部分。经过一天的激烈角逐,如意湖办事处代表队最终创下优秀战绩,共荣获“先进单位”奖1个,电工专业组一等奖1名、二等奖2名、三等奖1

名;中式烹调师二等奖1名、三等奖1名;家政服务(母婴)专业组三等奖2名,家政服务(母婴)业余组一等奖1名、二等奖2名、三等奖2名。获奖选手分别获得了相应的证书和资金奖励。

此次技能大赛,充分调动了辖区企业和居民的积极性,鼓励和调动了各行各业人员学技术、练技能的积极性,拓宽了技能人才成长渠道,有效推进全民技能振兴工程深入实施。下一步,如意湖办事处将积极探索,提供更多技能课程和服务,为技能人才发展提供更多更好的服务平台。

记者 王阳 通讯员 白雅茹 文图



培养高素质直播带货技能人才

首期电商直播培训班正式授课

本报讯 为进一步支持企业复工复产、刺激消费复苏,发挥技能人才对经济社会发展的支撑作用,培养大批高素质直播带货技能人才,10月15日上午,如意湖办事处首期电商直播培训班正式开班授课。

来自辖区失业人员、农村青年、妇女、返乡创业就业人员等40余名学员参与培训。河南长庚职业技能培训学校派驻专业讲师利用5天时间围绕个人短视频包装定位、抖音变现渠道和方式、视频剪辑、直播带货等进行训练,将场景融入课堂,将生态融入直播,提升学员全方位的直播技能。培训采用小组制进行训练式培训,每个小组选出组长,小组与小组之间竞争,充分调动学员积极性,将电商特色小



拓展穿插到学员互动中,让学员在快乐中学到有用的知识,掌握实用的技能。

参加培训的学员快速进入学习状态,拍影像、记笔记,认真倾听,与老师进行积极互动。大家纷纷表示:与老师交

流、与学员之间的交流,接触新的理念和想法,对自身技能提升有很大帮助,将直播带入生活,也找到了适合自身发展的电商之路。

记者 王阳 通讯员 白雅茹 文/图

2天路社区 大课堂老少赞

欢声笑语满校园 老年大学开学啦

本报讯 当代年轻人羡慕老年人的事情又变多了。现在的老年人,除了跳跳广场舞、舞舞剑、钓钓鱼、旅旅游,还“流行”上大学!这不,10月12日,如意湖办事处天路社区老年大学新学期开学啦!请跟随我们,一起感受老年学员们共同走进新学期的第一课。

“你是灯塔,照耀着黎明前的海洋……”伴随着一阵阵欢快悦耳的歌声,合唱课程正式拉开帷幕。在老师的指导下,学员们学习如何科学发声,如何打开胸腔运用丹田之气,怎样让自己发出的声音好听等。随着一次次的发声,学员们的嗓子逐渐打开,一首首红色歌曲格调昂扬向上、催人奋进。“蘸淡墨,用笔尖点出果蒂,再用浓墨勾枝。”国画课

上,志愿者老师执笔绘画,以石榴为例,从笔法、线条、色彩等基础知识讲起,随着笔触的改变,看似平淡无奇的墨汁,在水的混合下呈现出奇妙的变化,老师精湛的绘画技艺,引得大家叹为观止、啧啧称赞。“昔日领着孙辈上学,没想到自己也可以再做一次学生,圆了年轻时梦寐以求的‘大学梦’,不仅学习了专业知识,还结识了很多兄弟姐妹。”学员们开心地说。

最美不过夕阳红。老年大学不仅让辖区老年人增长了知识、陶冶了情操,还带动老年人投身社区志愿服务,发挥余热,真正实现了老有所学、老有所乐、老有所为、老有所养。

记者 王阳 通讯员 胡会琴

儿童创意美术课里 “蚂蚁搬西瓜”



本报讯 为给辖区青少年儿童提供丰富多彩的教育活动,帮助其健康快乐成长,10月25日,如意湖办事处天路路与十七画联合举办“蚂蚁搬西瓜”为主题的创意美术小课堂,让小朋友们在动手动脑的体验中,锻炼想象思维及造型能力。

创意美术课堂以绘画为主要教学内容,通过教小朋友学习绘画的基本技巧和步骤,来达到提高辖区青少年儿童创新意识和学习意识的目的。第一节课以《蚂蚁搬西瓜》为创作主题,老师讲解了蚂蚁搬西瓜的过程,让小朋友们充分了解创意美术的特点和创作创意美术的方法,孩子

们开始揉捏蚂蚁,充分发挥想象力和创造力,用黏土揉捏,然后立体地粘贴在纸上,一个个形象的蚂蚁纷纷呈现在画纸上。看着自己的作品,孩子们都爱不释手,心满意足。“蚂蚁最吸引人的是头上的两对触角,就像是指引爬行前进的指南针,太神奇了!”一位小朋友说。

活动锻炼了小朋友的动手能力,也陶冶了小朋友的艺术情操。今后,办事处将继续开展各类文化课堂,完善社区文化服务体系,形成全民学习的浓厚氛围,营造和谐向上的社区文化环境。

记者 王阳 通讯员 胡会琴 文/图